



В Астраханской области местная жительница упала с недостроенного многоэтажного дома

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту гибели 22-летней местной жительницы.

В ходе проверки установлено, что ночью 4 июля 2017 года девушка, находясь на территории строящегося дома по улице Звездной, упала с высоты. От полученных травм она скончалась на месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1148113>